
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 2èmeconseil d'école 

 

Date :24/02/2026 Début de la séance : 18h 

Personnes présentes :  

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM1-CM2 

Fusi Aurélie, enseignante des CE1-CE2 

Gallego Bénédicte, enseignante des GS-CP 

Rosier Lydie, enseignante des MS-GS 

Dubuis Sophie ,enseignante des PS-MS 

Parents délégués 

Desbois Elodie, Figuet Elodie, Lafond Laura, Grentelbach Mélanie 

 

Absents excusés: Mme Piot-Paquier, Inspectrice de l'Education Nationale, Mme Veuillens  Lucie 

enseignante, Monteyrémard Christian maire,  Barrot Nicole adjointe, DDEN M. Meunier Jean-Paul 

 

I Effectifs actuels et effectifs prévisionnels :  

 

1- Effectifs actuels 

3 élèves arrivés en janvier : 133 élèves. 

 

2- Effectifs prévisionnels :  

Départ de 14 CM2 .  Arrivées PS : 19  

 

MS : 10 GS :19  CP : 19  CE1 : 10  CE2 :15  CM1 :20  CM2 : 24   

 

Soit 136 élèves pour la rentrée 2025-2026. 

 

Pour les inscriptions, la démarche à suivre est la suivante : contacter la mairie pour l’inscription puis l’école 

très rapidement pour l’admission.  

 

II Vie de l’école 

Sécurité 

- PPMS : un nouveau document est en cours d’élaboration. Il est entre les mains de la mairie pour sa 

partie.  

Les blocs incendie défectueux dans le bâtiment élémentaire ont été remplacés. 

 

Le PPMS devra peut-être réactualisé en septembre selon les travaux éventuels (partie maternelle classe PS-

MS, dortoir, tisanerie, bureau de direction et pièce de rangement entrée maternelle).  

 

L’équipe enseignante a été consultée en janvier après une réunion de présentation des plans avec l’architecte.  

 

Si les travaux se réalisent, l’anticipation du déménagement / la question du stockage des affaires / la 

logistique pour la sieste des Petits… est indispensable.  

L’équipe enseignante  compte sur la mairie pour avoir des informations au plus tôt .  

 

- Hygiène et sécurité : Des incivilités ont été observées lors de week end ou de mercredis. Des déchets 



sont régulièrement retrouvés devant l’entrée de l’école et dans les cours.  

Bombes de protoxyde d’azote.  Bris de verre, vitres cassées toilettes extérieures, emballages de la 

boulangerie ou du restaurant … 

Il serait question d’installation de caméras de surveillance d’après les parents délégués.  

Ces derniers font également remonter des observations sur la sécurité aux abords de l’école : problème de la 

circulation des trottinettes sur le parking ; du non respect du sens interdit. Le panneau sens interdit ne serait 

pas tout à fait visible si on ne connait pas les lieux.  

Projets éducatifs :  

 

AFDA :    animation, atelier et conférence par rapport aux écrans, à la parentalité numérique.  Intervenant de 

la Ligue de l’enseignement.  

La 1ère date : 4 FAMILLES présentes à l’animation « accompagnement des usages du numérique » 

Ce sujet est également  reconduit le 10 mars à la médiathèque d’Anjou.  

2ème date : 1er avril à Sonnay Accompagner l’arrivée du téléphone.  

3ème date : 16 avril à l’école d’Agnin  Les ados et les réseaux sociaux.   

 

Forum : « Mon enfant entre en 6ème » proposé le 25 mars dans la salle du RAM de l’école de 17h  à  19h30.  

Entrée libre.  

 

Médiathèque :  

Le partenariat se poursuit avec un travail commun autour de thèmes étudiés en classe.  

Remerciements à tous les bénévoles pour leur investissement.  

 

Ecole :  

- En décembre, projection très appréciée par les élèves et les enseignantes de dessins animés pour Noel 

+  cadeaux par classe selon les demandes des enseignantes pour tous les élèves.  

Remerciements aux membres de l’APE.  

- Vendredi 27 février  Carnaval (journée) et vente de crêpes/boissons (après la classe) au profit de la 

classe de mer .  

- Labellisation G30, poursuite de G24 en EPS  

- Anglais : toutes les classes en groupes bénéficient de l’intervention de Grâce jusqu’au 28 avril.  

 

Maternelle : 

- Cycle cirque (financement « Construisons notre école ensemble ») + spectacle offert aux parents le 

lundi 16 mars à 17h dans la salle de motricité.  

- Jeux de société avec les CM pour apprendre les règles aux plus petits + Jeux de société MS tous les 

mardis et jeudis et lors de la période 2 avec des parents  

Participation à la fête du jeu Fil de l’Ambre  PS-MS et CM1-CM2 . Belle matinée où le lien entre les grands 

et petits est renforcé.  

 

Remerciements aux parents pour leur disponibilité afin de conduire différents ateliers. 

 

Liaison RAM-PS 

Les rencontres et échanges RAM/classe des PS se poursuivent : la dernière s’est déroulée dans la classe 

autour du thème de la galette et des couronnes. 

 

Liaison CM-6ème 

Visite du collège le 21 Mai matin (français et histoire-géo) et self. Partage du car avec Ville sous Anjou.  

Intervention de l’infirmière du collège auprès des CM2 en fin d’année scolaire. 

 

 



CM1-CM2 :   

Intervention en janvier de V.Perney de Bièvre et Valloire  sur  les déchets plastiques et l’océan en lien avec la 

classe de mer. 

Permis internet en partenariat avec AXA et M. Marchand.  

 

Elémentaire :  

- Escalade : du 12 au 26 mars. Profession Sport 38 avec BE qualifié. Séances en demi-groupes. 

Financement « Construisons notre école ensemble ».  

- Un cycle hand-ball gratuit animé par un intervenant agréé du Rhodia Club Hand aura lieu en période 5.  

 

GS-CP et CE1-CE2 :  

- Cycle natation : savoir nager.  Le cycle s’est bien déroulé . Moins de souci d’absentéisme cette année, la 

piscine n’a pas fermé… 

- Cycle vélo pour le savoir Rouler. (financement« Construisons notre école ensemble »+ Génération Vélo) . 

Sortie de fin d’année pour validation du bloc 3 du Savoir Rouler.  

Attente de réponse pour agrément parents.  Pour l’instant, seule 1 maman s’est proposée.  

S’il n’y a pas assez de parents agréés, la sortie sera annulée.  

 

Rappel : l’agrément a lieu à l’école d’Agnin le mercredi matin 1er avril de 9h à 10h30. Il faut disposer d’un vélo 

et d’un casque.  

Si vous êtes intéressés (même si votre enfant n’est pas concerné) , merci de vous faire connaitre auprès de 

Mmes Fusi, Gallego ou Saunier.  

 

Classe découverte du 4 au 7 mai 2026 ,à Sanary sur Mer :  

Le dossier a été envoyé à l’inspection début janvier. Nous attendons son acceptation.  

Les 57 élèves ont réussi le pass nautique avec ou sans brassière de sécurité.  

Les activités seront les suivantes : voile, kayak, pêche à pied- analyse et travail sur la préservation de la laisse 

de mer/des êtres vivants du littoral,  découverte de l’île des Embiez (Salins, guide, rallye photos faune et 

flore…) … 

Une réunion de présentation aux parents a eu lieu le 13 janvier.  

 Sortie théâtre CE2 CM1 CM2 : étude du Vieil Homme et la Mer / théâtre Saint Martin = 409 euros 

(Financement CNE).  

 CLE « eau » projet environnement financé par la CLE Liers Bièvre Valloire : 3 animations scientifiques 

animées par Vincent Breuzard , pour les classes de CE1 CE2 et CE2 CM1.  

La 2ème a eu lieu aujourd’hui . Il s’agissait d’un rallye-photos par équipe afin d’approfondir ses connaissances sur 

le sujet et de réinvestir celles travaillées en classe et lors de la 1ère animation.  

Animation pertinente et intéressante.  

 Pour les CE2 de la classe de Mme Fusi : décloisonnement avec Mme Saunier pour préparer la classe 

découverte les jeudis après-midis.  

 Défi artistique sur le thème « un océan de Solutions » Fondation Maud Fontenoy et aide de Mme 

Djeveletian Rebecca, maman de Léonie et illustratrice.  

Etude des solutions marines, analyse d’affiche à message, production et réalisation d’affiches.  3 affiches 

seront choisies et envoyées.  

 Budget global : 18 871 euros 

Trousse à projets mécénat : encore en cours mais pour l’instant : 1645.60 euros.  

Remerciements aux mécènes (des grands-parents, 2 entreprises Lyonnaises dont la Métallerie Lenoir, 2 

entreprises locales Séri Stick/MIG/SAS l’eau , des parents de l’école concernés ou non par le projet, des 

personnes du village…) .  

APE : 6000 euros  Mairie : 1700 euros (règlement du transport)  Département : 1766 euros 

DMAE : 560 euros  Don Mary Agri : 100 euros   

Coopérative de classe : plus de 1700 euros grâce aux manifestations diverses : vente de gâteaux, tombola 

pendant le Loto, 7 décembre, vente de crêpes et de boissons.  

Participation des familles : minimum de 60 euros et maximum de 85 euros. 



Remerciements à tous les partenaires financiers et bravo aux élèves pour leur investissement afin de financer 

leur classe découverte ! 

 

Sujets divers Parents Délégués :  

 

La discussion n’a pas eu lieu puisqu’il n’y avait pas de représentant de la mairie.  

 

 Retour de 39 questionnaires familles : 97% Satisfait  sur le fonctionnement général de l’école ;  

 

 Cantine :  

 

- Gestion des conflits et communication aux familles 

 

Proposition des parents d’élèves : 

 Besoin éventuel de formation du personnel encadrant. 

 Attente d’un ton plus bienveillant envers les enfants. 

 Organisation des services, notamment pour les plus petits (2ᵉ service jugé tardif et fatigant). 

 Amélioration de la prise en compte des besoins spécifiques de certains enfants  

En partenariat avec le PRE (communauté de communes) , une rencontre a eu lieu le lundi 9 février. Présence 

de 2 éducatrices et du directeur du PRE , d’élus, de 2 membres du personnel de service et de la directrice 

pour explications : prêt d’une tente sensorielle et  coin lecture mis en place par l’école à utiliser autant lors 

des récréations ou du temps méridien. 

 Suggestions pour apaiser le temps méridien (ambiance plus calme, activités adaptées). 

Le PRE peut venir faire des observations pour cette question sur le temps de la cantine si la mairie en fait la 

demande. Service gratuit.  

 Demande d’adaptation des horaires (18h30 au lieu de 18h) et proposition d’un tarif à la demi-heure. 

 

 Organisation du temps scolaire : problème des horaires et de la sieste 

 

 Proposition des parents : organisation d’une kermesse de fin d’année afin de financer des projets 

scolaires.    

Une discussion a eu lieu sur cette question.  

Plusieurs possibilités :  

- L’équipe enseignante explique que l’organisation d’une kermesse sur le temps scolaire est possible avec 

l’aide de parents  mais il n’y aurait pas de gain financier. Elle serait ouverte seulement aux élèves de 

l’école.  

- Si une kermesse a pour objectif  un gain financier et un moment convivial pour les familles, elle doit 

être organisée hors temps scolaire par l’APE.  

Cependant, l’APE organise déjà de nombreuses manifestations cette année.  Il semble difficile d’en 

faire encore plus.       

Fin de la séance  19H30 




